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Θέµα: Προβλήµατα και καθυστερήσεις στην αποκατάσταση βλαβών του δικτύου 
ηλεκτροδότησης στο Νοµό Καρδίτσας 
 
Κύριε Υπουργέ,  
 
Πολλαπλασιάζονται οι περιπτώσεις, όπου πολίτες δεν µπορούν να εξυπηρετηθούν 
πλέον σε λογικούς χρόνους για διάφορα ζητήµατα, όπως στην αποκατάσταση ζηµιών 
στο δίκτυο ηλεκτροδότησης του νοµού Καρδίτσας. Οι µεγάλες καθυστερήσεις που 
παρατηρούνται, δεν είναι πρόσφατο φαινόµενο, ωστόσο µετά και τις τελευταίες νέες 
καταστροφές από πολύ έντονα καιρικά φαινόµενα που έπληξαν εκ νέου τον Νοµό, τα 
παράπονα από πολίτες για την δυσλειτουργία του ΔΕΔΔΗΕ A.E. πληθαίνουν. 
 
Ιδιαίτερα έντονο είναι το πρόβληµα σε ορεινές περιοχές και στα χωριά, που 
αντιµετωπίζουν πληθώρα δυσκολιών, που όµως η αποκατάσταση βλαβών 
καθυστερεί σηµαντικά. Αντίστοιχα καθυστερήσεις παρατηρούνται στην ολοκλήρωση 
ηλεκτροδότησης νέων πελατών. Επίσης παρουσιάζονται µεγάλες καθυστερήσεις 
στην σύνδεση εγκατεστηµένων φωτοβολταϊκών πάρκων, όπως και σε νέες αγροτικές 
εγκαταστάσεις. 
 
Εγκυµονεί δε ο κίνδυνος στα παραπάνω να προστεθούν και βλάβες στις συνδέσεις 
των υφιστάµενων αγροτικών ηλεκτροδοτήσεων, που νοµοτελειακά συµβαίνουν τον 
χειµώνα και µε την προετοιµασίας της νέας καλλιεργητικής περιόδου την άνοιξη, θα 
χρειαστούν αποκατάσταση.  
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Αυτή τη στιγµή, στο νοµό Καρδίτσας, τον όγκο όλων των παραπάνω εργασιών τις 
επωµίζεται ένας εργολάβος του ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. Παρά τις φιλότιµες προσπάθειες του 
συνεργείου του, αλλά και των τεχνικών του ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε., δεν µπορούν να καλύψουν 
των µεγάλο όγκο αποκατάστασης των βλαβών και νέων ηλεκτροδοτήσεων. Πρόσφατα 
µάλιστα υπήρξε θανατηφόρο ατύχηµα τεχνικού από το συνεργείο του εργολάβου, 
κατά τη διάρκεια αποκατάστασης βλάβης υπό πολύ αντίξοες συνθήκες.  
 
Η κατάσταση στον νοµό Καρδίτσας είναι τέτοια, που κατά καιρούς ήρθαν συνεργεία 
εργολάβων όµορων νοµών, να βοηθήσουν στην επίλυση των προβληµάτων που σας 
περιγράφω.  
 
Λαµβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, ερωτάστε κύριε Υπουργέ: 
 
• Σε τι ενέργειες προτίθεται να προχωρήσει το Υπουργείο σας µε τον ΔΕΔΔΗΕ 

Α.Ε., ώστε να αποκατασταθούν άµεσα οι ζηµιές στο δίκτυο ηλεκτροδότησης του 
Νόµου Καρδίτσας και να ολοκληρωθούν όσα έργα και αιτήσεις ηλεκτροδότησης 
βρίσκονται σε εκκρεµότητα από µήνες έως και δύο έτη; 

 
• Υπάρχει δυνατότητα συµπληρωµατικής εργολαβίας, για τα έργα που εκκρεµούν 

ή να κληθούν να συνδράµουν στην επίλυση των εκκρεµών θεµάτων, εργολαβίες 
των όµορων νοµών;  

 
• Καθώς τα τελευταία χρόνια υπήρξαν πολυάριθµες αποχωρήσεις τεχνιτών 

ηλεκτρολόγων, οι οποίες δεν αναπληρώθηκαν και δεν µπορούν να καλυφθούν 
µε την µία θέση µόνιµου προσωπικού, που προβλέπεται στην τελευταία 
προκήρυξη του ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε., αλλά ούτε και από το προσωπικό που 
απασχολείται περιοδικά µε 8µηνές συµβάσεις, υπάρχει δυνατότητα να 
καλυφθούν τα υφιστάµενα κενά, από τους επιλαχόντες της τελευταίας 
προκήρυξης του ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. στον Νοµό Καρδίτσας, που δεν έχει 
ολοκληρωθεί ακόµη και βρίσκεται στο στάδιο των συνεντεύξεων; 
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